



Житель Глазова осужден за причинение знакомому тяжкого вреда здоровью на почве ревности, повлекшего его смерть



Собранные Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 марта 2022 года вечером обвиняемый, его сожительница и их общий знакомый употребляли спиртные напитки, после чего между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора на почве ревности к присутствовавшей женщине. В ходе конфликта обвиняемый нанес хозяину квартиры множественные удары кухонной скалкой. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела допрошены в качестве свидетелей соседи потерпевшего, врачи скорой помощи, проведены медицинские, психиатрическая, биологическая дактилоскопическая судебные экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1824118>